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Το Μυστήριο του Ευχελαίου στα νοσηλευτικά 
ιδρύματα της Λάρισας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Μεγάλη Εβδομάδα και η μέριμνα της Εκκλησίας μας περιλαμβάνει 
πρώτιστα τους ασθενείς αδελφούς μας, καθώς και όσους τους διακονούν. 
Έτσι, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος βρέθηκε το πρωί της Μεγάλης Δευτέρας 6 Απριλίου 2026 στο 
Γενικό Νοσοκομείο της Λάρισας, όπου και πλαισιούμενος από Ιερείς της 
Ιεράς Μητροπόλεως, τέλεσε το Ιερό Μυστήριο του Ευχελαίου.
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Την τέλεση του Ιερού Ευχελαίου παρακολούθησαν ο κ. Χρήστος Καπετάνος, 
βουλευτής Λάρισας, ο κ. Αθαν. Μαμάκος, Δήμαρχος Λάρισας, ο κ. Γρηγόριος 
Βλαχάκης, Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας, πολλοί αυτοδιοικητικοί 
παράγοντες, καθώς και εκπρόσωποι φορέων και αρχών.

Σημαντική ήταν η παρουσία του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, των 
διοικητικών υπαλλήλων και φυσικά πολλών ασθενών.

Στο κήρυγμα του ο Σεπτός Ποιμενάρχης λαμβάνοντας αφορμή από τα αποστολικά 
και ευαγγελικά αναγνώσματα, τόνισε ότι η ζωή είναι αγώνας με πολλές 
προκλήσεις, κάποιες από τις οποίες παρουσιάζονται στη ζωή μας ως ασθένειες.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος τόνισε ότι το 
Μυστήριο του Ευχελαίου αποσκοπεί στο να ενισχύσει τον άνθρωπο, ώστε να 
αντέξει τη δοκιμασία της ασθένειας, στηριζόμενος στην Πίστη και διασώζοντας 
την αξιοπρέπεια του.

Πριν τη χρίση με το Άγιο Έλαιο, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε ιδιαιτέρως το 
ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό για τη θυσιαστική και φιλότιμη προσφορά τους 
στον πάσχοντα συνάνθρωπο, κάτι που αποτιμάται θετικά στην πόλη και τον Νομό 
Λάρισας, όπου το Γενικό Νοσοκομείο έχει σπουδαία φήμη και χαίρει εκτίμησης, 
καθώς αναγνωρίζεται ως ένα από τα αποτελεσματικά και κομβικά μας 
νοσηλευτικά ιδρύματα.





















Τη Μεγάλη Τρίτη το μεσημέρι ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης 
και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, μετέβη στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
Λάρισας, όπου επίσης τέλεσε το Ιερό Μυστήριο του Ευχελαίου.

 

Το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισας αποτελεί τη ναυαρχίδα του Ε.Σ.Υ. στη 
Θεσσαλία και τη Φθιώτιδα, απόδειξη δε της επιτυχίας του αποτελεί το γεγονός ότι 
έχει σταματήσει η ιατρική μετανάστευση προς Αθήνα και Θεσσαλονίκη, καθώς οι 
ασθενείς ευρίσκουν όλες τις ειδικότητες, λειτουργούν πολλές κλινικές, οι οποίες 
εξοπλισμένες με κατάλληλα μηχανήματα καλύπτουν όλες τις ανάγκες, το δε 
ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό χαρακτηρίζεται από υψηλού επιπέδου 
εκπαίδευση και επαγγελματισμό. Αποτέλεσμα αυτού είναι να μη μετακινούνται 
ασθενείς από τη Θεσσαλία και τη Φθιώτιδα σε άλλες πόλεις, ιδίως την Αθήνα και 



τη Θεσσαλονίκη, για να βρουν γιατρό της ειδικότητας που έχουν ανάγκη.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος εξήρε την 
προσφορά όλων και επαίνεσε το επιτελούμενο έργο αναγνωρίζοντας τον φιλότιμο 
κόπο όλων των εργαζόμενων του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας. 
Επιπλέον, λαμβάνοντας αφορμή από την Ακολουθία του Ιερού Μυστηρίου του 
Ευχελαίου, τόνισε πόσο σημαντική είναι η θετική ψυχολογία του ασθενούς για την 
αίσια έκβαση της θεραπείας του, κάτι που η Εκκλησία κηρύσσει ήδη από τον 1ο 
χριστιανικό αιώνα μιλώντας πρώτα για υγεία ψυχής και μετά σώματος. Εν 
κατακλείδι ευχήθηκε στο προσωπικό και τους νοσηλευομένους ευλογημένο Πάσχα 
με υγεία ψυχική και σωματική. Παρέστησαν η κ. Μαίρη Κουτσιούμπα, Διοικήτρια 
του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας, πολλοί πανεπιστημιακοί και μέλη ΔΕΠ, 
το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, καθώς και πολλοί ασθενείς, προς τους 
οποίους ιδιαιτέρως ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε να επιστρέψουν γρήγορα στα 
σπίτια τους. Οι συμπαριστάμενοι στον Σεβασμιώτατο Ιερείς της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως έσπευσαν να διευκολύνουν τους πάντες, αφιερώνοντας πολύ χρόνο 
στη διακονία του Μυστηρίου. Και στα δυο Νοσοκομεία, με ευθύνη της 
Διευθύνουσας, μεταφέρθηκε το Ιερό Μυστήριο σε όλες τις κλινικές, ώστε να 
ενισχυθούν και όσοι επιθυμούν από τους μη δυνάμενους να μετακινηθούν ασθενείς.












